

河间小学教师郝亚军

带着轮椅双拐上班 单腿跪着上课

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王翠敏 王翠娥 李泽蕊)9月18日,河间市黎民居学区留保住中心小学4年级1班班主任郝亚军拄着双拐准时出现在课堂上。自从8月中旬右脚骨折后,不愿耽误孩子们学习的她开学后坐着轮椅上班,拄着双拐,单腿“跪”在凳子上讲课。

30岁的郝亚军家住沧县,已在河间市黎民居学区留保住中心小学工作两年,是学校4年级1班班主任兼语文老师。8月中旬,她走路时不小心崴到脚,造成右脚跖骨撕裂性骨折。医生表示,她脚部受伤处有一小片掉落的骨头碎片,需要手术清理。想到还有十来天开学,不想因手术耽误上课的郝亚军选择了保守治疗。医生告诉郝亚军,她的恢复期为24天至60天,具体要看恢复情况而定。如果其间她地下行走,导致右脚骨折部位错位的话,后面的治疗会“很麻烦”。

郝亚军受伤后,家人希望她能多休息,学校也让她安心养伤,她却放心不下孩子们,坚持按时上班。9月1日开学那天,郝亚军戴着踝关节固定支具,让丈夫连轮椅带双拐一起将她送到



批改作业



给学生上课

了学校。

就这样,郝亚军拄着双拐,悬着受伤的右脚,“跳”着走进了教室。上课时,郝亚军一只手拄拐,另一只手拿课本或者写板书。右脚难受的时候,她就将双拐放在讲桌旁,用手拄着桌子,右腿“跪”在凳子上讲课。

郝亚军每天要上约3个小

时的课。上完课后,她的右腿和右脚肿痛得厉害。有时候,她没站稳或起身猛了,右脚会本能地点一下地。每当这时候,她的右脚就如针扎般疼。

这段时间以来,孩子们听课的时候,比之前更认真了。一下课,他们就围在郝亚军身边问东问西,帮着拿水杯和书本等。

郝亚军上课的教室和办公室原本在3楼,学校为方便她工作,特意将她的教室和办公室都挪到了1楼。因腿脚不便,郝亚军很少回家,吃住都在学校。同事们做好饭,都会给她端过来。她坐轮椅的时候,同事帮着推轮椅。拄双拐的时候,同事就守在一旁,以免她因力量失衡而摔

倒。“我受伤后,学校、同事和学生们从各方面帮助我,让我心里暖暖的。”郝亚军说,“我一直教育孩子们不要遇到困难就退缩,也想通过自己的举动,为他们树立一个积极向上的榜样。”

扫码看视频
新闻料更多

郝亚军拄着双拐为学生上课……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



盐山县东刘村 70多名老人共享“饺子宴”

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王洪胜)9月14日,盐山县委社会工作部、共青团盐山县委等联合盐山县职工志愿者服务协会志愿者,走进盐山县盐山镇东刘村,为村里70多位75岁及以上的老人举办“饺子宴”(右图)。

活动中,志愿者和热心村民带着提前买好的面粉、蔬菜和肉,早早来到东刘村孝老食堂忙活起来。洗菜、和馅、擀

皮、包饺子……大家有条不紊地忙活着。

热气腾腾的饺子出锅后,志愿者将一碗碗饺子送到老人手中。老人们一边吃着香喷喷的饺子,一边唠着家常,现场充满欢声笑语。“小小的饺子里,‘包’着孝老敬亲的好风气,让我们吃出健康长寿的味道,我们真是越老越有福气了。”75岁的张秀芳老人高兴地说。



76岁老人不慎咽下1.5厘米长枣核

医生实施全麻手术取出

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王贺 梁爽)近日,肃宁一名76岁老人吃饭时不慎咽下一枚枣核。沧州市中心医院河间分院医生手术取出后发现,那枚卡在老人食管

里的枣核有1.5厘米长。

前段时间,肃宁一位76岁老人被家人送到沧州市中心医院河间分院就诊。老人的家人告诉医生,1个多小时前,老人吃饭时不小心咽下

一枚枣核。随后,老人出现咽痛的症状,吞咽食物时咽痛得更厉害。

医院耳鼻喉科医生检查发现,老人食管颈部有异物。当天下午,医生为老人

实施全麻手术,取出了卡在她食管内的那枚枣核。医生发现,取出的那枚枣核长1.5厘米。

术后第二天,老人便出院回家了。

东光县第三实验小学老师王壮 及时救助晕倒学生

本报讯 近日,东光县第三实验小学老师王壮发现一名学生晕倒在学门口,立刻上前救助并拨打120。晕倒学生得到及时救治,最终转危为安。

前段时间,东光县第三实验小学老师王壮在学校大门口值班时,发现一名中年女子怀抱孩子哭着瘫坐在地上。女子怀中的孩子已经晕了过去。

原来,那名女子送孩子上学。他们刚走到学校门口,孩子就突发疾病晕了过去。王壮立刻从那名女子手中接过孩子,并及时拨打了120。

救护车赶到现场后,王壮帮医护人员把孩子送上救护车,并跟随救护车一同赶到东光县中医院。在医院里,王壮跑上跑下,推着孩子做各项检查,并协助办理住院手续。40分钟后,孩子转危为安。王壮这才悄悄离开医院。 郑娜

热心女孩捡起烟头



中秋节假期期间,不少市民选择携家带口外出游玩。近日,记者在运河区解放西路附近的运河边看到这样一幕:一名女孩捡起地上的烟头和塑料袋等,转身扔进了垃圾桶。如今,文明旅游意识已经渐入人心。

吕依霖 摄

深夜“来客”

本报记者 姚连红

9月11日晚上,运河区朝阳区居民张静家来了一位“不速之客”。针对“客人”去留的问题,一家人还开了一次“紧急会议”。

当天23时许,正准备睡觉的张静听到门口有动静。她贴近门口,听到“喵喵”的叫声。就在地打开门的那一瞬间,一只小花猫“嗖”地钻进屋,飞快地跳上了床。

张静被这位“社牛”客

人弄得不知所措。家里还有一只大猫,她担心小猫受气,便将小猫抱到门口,并拿来猫粮和水。张静原本以为,小家伙吃饱喝足,就会自行离开了。

第二天一早,张静开门看到,小猫还趴在门口。一上午,楼道里的居民出

出进进,可小猫就是不挪地,乖乖趴在张静家门口。

小猫“赖”着不走,总得想个办法。于是,张静一家四口开了一次讨论小猫去留问题的“家庭会议”。儿子和女儿表示,他们会用零花钱养这只小

猫。接下来,张静带小猫来到宠物医院检查。医生发现,这只小猫大约有两个月大,尾骨骨折后感染,需要每天喂药、换药。为小猫打疫苗、驱虫后,张静将它抱回家。就这样,这位“深夜来客”成了张静家的一员。

新闻边角